

V Mariboru je umrl knezoškof lavantinske škotije dr. Andrej Karlin. Pogreb plemenitega in domoljubnega cerkvenega dostojanstvenika se je vršil ob ogromni udeležbi prebivalstva iz vse dravske banovine.

7000 kg bronca bodo porabili za nov spomenik prvemu hrvatskemu kralju Tomislavu, ki ga nameravajo postaviti v Zagrebu pred glavnim kolodvorom. Spomenik bo odkrit že to leto.

Pisatelju Ivanu Cankarju so postavili te dni spomenik v ameriškem mestu Clevelandu.

V perujski pokrajini Truillo je zemeljski plaz zasul celo vas pri čemer je izgubilo življenje 120 ljudi.

Velik vihar je pred kratkim vrgel v morje največji ameriški vojaški zrakoplov »Acron«. Acron je bil menda največji zrakoplov sveta sploh. Na krovu je bilo 77 mož posadke, od katerih se je rešilo le troje mož z enim častnikom.

Prebivalstvo Nemčije je naraslo v teku zadnjih šestih let za 2,678.000 ljudi.

V zgodovinsko važni cerkvi sv. Petra v Perugiji (Italija) so mravlje popolnoma razžrle dragoceno opravo na koru iz 16. stoletja. Mravlje so starinsko dragocenost skoraj popolnoma uničile. Oglodale in odnesle so vso notranjščino kora in pustile samo trhel pokrov.

Množina dežja na posameznih celinah je zelo različna. Strokovnjaki so ugotovili, da najmanj dežuje v Avstraliji, in sicer letno povprečno 47 cm. Sledijo Evropa z 61 cm, Azija s 63 cm, Severna Amerika z istotolikšno množino, Afrika z 81 cm, Južna Amerika s 140 cm. Vso množino dežja, ki pade letno na zemljo, cenijo na 112.000 km<sup>3</sup> ali 112 milijard ton, množino, ki si je sploh predstavljati ne moremo.

V vasi Alicante v Italiji so čebele napadle tri konje, ki so vozili poljske pridelke. Vozniki so se o pravem času rešili, čeprav so tudi nje čebele hudo opikale. Vsi trije konji pa so kmalu radi pikov poginili.

Ob koncu meseca aprila je v Reimsu v Franciji padla temperatura ponoči 7° C pod ničlo. Vinogradi, kakor tudi pridelki na polju, posebno sladkorna pesa, so hudo poškodovani. Pač neobičajen mraz za ta čas.

V Reslovem parku na Dunaju bodo prihodnje dni odkrili spomenik krojaču Maderspergerju iz Kufsteina. Izum šivalnega stroja se po krivici pripisuje ameriškemu mehaniku Howeju, ki je l. 1844. skonstruiral šivalno pripravo. Že 40 let pred njim je sestavil tedaj 39 letni krojač Madersperger iz Kufsteina svoj šivalni stroj. Ker pa ni pokazal za ta izum nihče pravega razumevanja, je mojster umrl v največji bedi v dunajski hiralnici.

Za mednarodno razstavo, ki se bo vršila l. 1937. v Parizu, nameravajo zgraditi 700 m visok stolp, ki bo torej še enkrat večji kakor Eifflov stolp. Visoko v stolpu bo hotel, ki bo imel 200 sob. Novi stolp bi bil iz betona in bi imel samo jekleno ogrodje. Vrh stolpa bi bil orjaški svetilnik, ki bi se videl že iz Rokavskega preliva (preliv, ki veže Severno morje z Atlantskim oceanom med Francijo in Anglijo).

Pred kratkim je izšel v nekem francoskem časopisu oglas, da je naprodaj vas L' Aubepin v Burgundiji, ki je stara 2000 let, a zdaj ne more več obstojati, ker je v njej ostalo samo še 150 ljudi. Cena je pol milijona frankov. Vzrok da propada vas, tiči v tem, ker se ljudje selijo iz dežele v mesta.

Kakor poročajo francoski listi, sta dva kmeta v bližini mesta Dijon ubila 4 čevlje dolgo kuščarico. Zival je imela rjavkast hrbet s črnimi polji v podobi podolgovatega kvadrata. Baje gre za neko eksotično vrsto kuščaric, ki sicer ne živi v srednji Evropi.

Kakor pripovedujejo številke, je na vsem svetu okrog 15 milijonov židov, od teh v Ameriki 4 milijone in v Angliji in njenih kolonijah (deželah v Aziji in Afriki) 3 milijone. V ostalem pa ima v Evropi največ židov Poljska (2.829.456) in za njo Rusija (2.626.667). V Nemčiji je 680.000 židov, v Franciji 165.000, v Palestini okrog 150.000, v Italiji 46.000, na Japonskem pa jih je vsega skupaj 500.